Правила записи на прием
Консультации специалистов, все виды исследований, а также манипуляции, выполняемые сестринской службой, выполняются по записи.
Чтобы записаться на прием или на процедуру амбулаторно, можно позвонить по номеру телефона 8 800 4444248, заполнить форму обратной связи в разделе Контакты на сайте (ссылка), написать на электронную почту booking@x-clinic.ru или обратиться на стойку ресепшн в клинике по адресу п. Репино, Приморское шоссе 426 лит А. Сотрудник службы ресепшн предложит удобные для Вас день и время, уточнит, есть ли особые пожелания. Если у Вас имеется медицинская документация -заключения врачей, результаты предыдущих обследований или выписки, возьмите их с собой на первичный прием к врачу. 
Время работы клиники ежедневно с 9 до 21 часа.
[bookmark: _GoBack]Для первичного посещения при себе необходимо иметь паспорт для заключения договора на оказание платных медицинских услуг. Для дальнейших посещений паспорт не требуется. 
При обращении несовершеннолетнего пациента, договор заключается с законным представителем (родителем, опекуном, попечителем или лицом по доверенности, выданной законным представителем). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность несовершеннолетнего пациента (паспорт или свидетельство о рождении), а также паспорт законного представителя для заключения договора. Дальнейшие посещения несовершеннолетним пациентом специалистов клиники возможны только при сопровождении законного представителя.
Для заключения договора и заведения медицинской карты мы рекомендуем подойти за 10 минут до начала приема.

В нашей клинике действуют Правила внутреннего распорядка (ссылка), чтобы создавать оптимальные условия для отдыха и восстановления, поддерживать атмосферу уюта и комфорта во время Вашего пребывания, а также обеспечивать соблюдение порядка.

